



# Tandoor Oven

27725

INSTRUCTION MANUAL

[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)



# SPECIFICATION

## PRODUCT DESCRIPTION

Our Monster Tandoor Oven will assist you in baking your naan bread, pizza, chapati, roti and any other flatbread goods your heart desires! With its black stainless steel finish, the oven is a stylish appliance to add to your kitchen.

## PRODUCT SPECIFICS

<b>MATERIAL:</b>	Aluminium, black stainless steel finish
<b>VOLTAGE:</b>	230V
<b>DIMENSIONS:</b>	40 (L) x 23 (H) x 37 (D) cm
<b>WEIGHT:</b>	3.4kg
<b>POWER:</b>	2100W
<b>PLUG:</b>	3pin UK plug

## ITEM CONTENTS

- 1 x Tandoor Oven
- 1 x Pair of Tongs

# SPECIFICATION

## PRODUCT FEATURES

- A. Handle
- B. Door
- C. Top plate
- D. Thermostat
- E. Power indicator light



Monster Group UK Limited's liability will be limited to the commercial value of the product only.

# SAFETY ADVICE

## SAFE WORKING PRACTICE

Please read through the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or damage to the device.

- Do not use this product for anything other than its intended purposes.
- Ensure you have read and fully understood the instruction manual and safety advice before using this product.
- Ensure the oven is placed on a flat, stable, clean and dry heat-resistant surface. Keep the oven away from hot surfaces and open flames, and protect against dust, direct sunlight, moisture, dripping and splashing water.
- Ensure all packaging and wrapping is removed and no debris remains on or inside the oven.
- Some smoke may occur when first using the oven. This is normal and will subside after first use.
- Cleaning this oven regularly will maintain the working order. Wait for the oven to completely cool before cleaning and remove the plug from the wall to prevent injury. Remove breadcrumbs after each use.
- Do not use chemical cleaners or immerse the oven in water, this will cause damage to the oven. Wipe the interior and exterior of the oven with a damp cloth, then wipe dry with a dry cloth.
- Do not place heavy objects on top of the oven.
- Do not use the oven if any parts are damaged.
- Do not attempt to repair the oven unless qualified to do so.
- Keep the power cable away from sharp edges, hot surfaces or open flames to avoid damaging the cable. Do not squeeze or pull on the cable.
- Provide sufficient air circulation around the oven, leaving space between the walls and other appliances.

# SAFETY ADVICE

## ! SAFE WORKING PRACTICE

- Do not attempt to cook meat or other high protein/ fat foods directly on top plate, as the top plate is not applicable for BBQ or Grill.
- Do not lean on the open door or place any heavy objects on top of the open door, as this can damage the door frame and hinges.
- The silver colour of the interior may fade over time due to the extremely high temperatures during baking. This is completely normal and will not affect the quality or function of the oven.



- **Danger of burns!** Parts of the oven can get very hot during use.
- **Danger of fire or electric shock!** Do not insert aluminium foil into the oven. Do not cover the oven with textile materials.

# USER GUIDE

## ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Start by unwrapping the oven and placing it on a flat, heat-resistant surface. Ensure the surface is clean and dry.
2. Connect the power plug to a suitable wall outlet, leaving space between the wall and the oven for ventilation purposes.
3. To heat up the oven, turn the thermostat towards the MAX indicator. The power indicator light will turn on and the oven will start to heat up.
4. Once the baking process is done, turn the thermostat back to MIN and disconnect the power plug from the wall outlet.
5. Clean the oven of any crumbs or residue. Allow the oven to completely cool down before attempting to clean. Do not use chemical cleaners or immerse the oven in water, this will cause damage to the oven. Wipe the interior and exterior of the oven with a damp cloth, then wipe dry with a dry cloth. For any spillage or oily residue, first pat the excess with a paper towel, before cleaning as mentioned above.
6. When not in use, store the oven in a cool and clean place, preferably in its original package.

# TROUBLESHOOTING

## RESOLUTION GUIDE

### WHAT DO I DO IF THERE ARE MISSING PARTS FROM MY ORDER?

If there appears to be any part missing from your order, contact our friendly and helpful Customer Support Team within 7 days of receipt.

FOR ALL OTHER ISSUES, PLEASE CONTACT OUR  
CUSTOMER SUPPORT TEAM.

# SPÉCIFICATIONS

## DESCRIPTION DU PRODUIT

Notre four Tandoor Monster vous permettra de cuire vos pains naan, pizzas, chapatis, rotis et tout vos autres pains plats préférés ! Grâce à sa finition en acier inoxydable noir, ce four élégant sera l'ajout parfait à votre cuisine.

## DÉTAILS DU PRODUIT

<b>MATÉRIAU:</b>	Aluminium, Finition acier inoxydable noir
<b>TENSION:</b>	230V
<b>DIMENSIONS:</b>	40 (L) x 23 (H) x 37 (P) cm
<b>POIDS:</b>	3.4kg
<b>PUISSANCE:</b>	2100W
<b>PRISE:</b>	Prise britannique 3 broches

## LISTE DES PIÈCES

- 1 x Four Tandoor
- 1 x Paire de pinces

# SPÉCIFICATIONS

## CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

- A. Poignée
- B. Porte
- C. Plaque Supérieure
- D. Thermostat
- E. Témoin Lumineux d’Alimentation



La responsabilité de Monster Group UK Limited sera limitée à la valeur commerciale du produit.

# CONSEILS DE SÉCURITÉ

## PRATIQUE DE TRAVAIL SÉCURITAIRE

Veillez lire les Pratiques de travail sécuritaires afin d'éviter toutes blessures ou dommages sur l'appareil.

- N'utilisez pas ce produit à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu.
- Assurez-vous d'avoir bien lu et compris le manuel d'instructions et les conseils de sécurité avant d'utiliser ce produit.
- Assurez-vous que le four soit placé sur une surface plane, résistante à la chaleur, stable, propre et sèche. Tenez le four à l'écart des surfaces chaudes et des flammes et protégez-le contre la poussière, la lumière directe du soleil, l'humidité, les gouttes et les éclaboussures d'eau.
- Assurez-vous que tous les emballages soient retirés et qu'aucun débris ne reste sur ou à l'intérieur du four.
- De la fumée peut apparaître lors de la première utilisation du four. Ceci est normal et disparaîtra après la première utilisation.
- Le nettoyage régulier de ce four maintiendra son bon fonctionnement. Attendez que le four refroidisse complètement avant de le nettoyer et retirez la prise du mur pour éviter les blessures. Retirez les miettes après chaque utilisation.
- N'utilisez pas de nettoyeurs chimiques et ne plongez pas le four dans l'eau, ceci pourrait l'endommager. Essuyez l'intérieur et l'extérieur du four avec un chiffon humide, puis essuyez avec un linge sec.
- Ne placez pas d'objets lourds au-dessus du four.
- N'utilisez pas le four si des pièces sont endommagées.
- N'essayez pas de réparer le four à moins d'être qualifié pour le faire.
- Tenez le câble d'alimentation éloigné des bords tranchants, des surfaces chaudes ou des flammes afin d'éviter d'endommager le câble. Ne serrez pas et ne tirez pas sur le câble.
- Assurez une circulation d'air suffisante autour du four, en laissant un espace entre les murs et les autres appareils.

# CONSEILS DE SÉCURITÉ

## ! PRATIQUE DE TRAVAIL SÉCURITAIRE

- N'essayez pas de faire cuire de la viande ou d'autres aliments riches en protéine / matière grasse directement sur la plaque supérieure, car celle-ci n'est pas conçue pour du barbecue ou pour rôtir.
- Ne vous appuyez pas sur la porte ouverte et ne placez pas d'objets lourds sur celle-ci, car ceci pourrait endommager le cadre de la porte et les charnières.
- La couleur argentée intérieure peut s'estomper avec le temps en raison des températures extrêmement élevées lors de la cuisson. Ceci est tout à fait normal et n'affectera pas la qualité ou le fonctionnement du four.



- **Risque de brûlure!** Certaines parties du four peuvent devenir très chaudes pendant l'utilisation.
- **Risque d'incendie ou d'électrocution!** N'insérez pas de papier d'aluminium dans le four. Ne couvrez pas le four avec des matières textiles.

# MODE D'EMPLOI

## INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Commencez par déballer le four et placez-le sur une surface plane et résistante à la chaleur. Assurez-vous que la surface soit propre et sèche.
2. Branchez la prise d'alimentation sur une prise murale appropriée, en laissant un espace entre le mur et le four à des fins de ventilation.
3. Pour chauffer le four, tournez le thermostat vers l'indicateur MAX. Le témoin lumineux d'alimentation s'allumera et le four commencera à chauffer.
4. Une fois le processus de cuisson terminé, tournez le thermostat sur MIN et débranchez la prise d'alimentation de la prise murale.
5. Retirez toutes miettes ou résidus du four. Laissez le four refroidir complètement avant d'essayer de le nettoyer. N'utilisez pas de nettoyeurs chimiques et ne plongez pas le four dans l'eau, ceci pourrait l'endommager. Essuyez l'intérieur et l'extérieur du four avec un chiffon humide, puis essuyez avec un chiffon sec. Pour tout déversement ou résidu huileux, absorbez d'abord l'excédent avec une serviette en papier, avant de nettoyer comme mentionné ci-dessus.
6. Lorsqu'il n'est pas utilisé, rangez le four dans un endroit sec et propre, de préférence dans son emballage original.

# DÉPANNAGE

## GUIDE DE RÉOLUTION

### QUE FAIRE S'IL MANQUE DES PIÈCES À MA COMMANDE?

S'il semble manquer des pièces à votre commande, contactez notre équipe du service client dans les 7 jours suivant la réception.

**POUR TOUT AUTRE PROBLÈME, VEUILLEZ  
CONTACTER NOTRE ÉQUIPE DU SERVICE CLIENT.**



# SPEZIFIKATIONEN

## PRODUKTBESCHREIBUNG

Unser Monster Tandoor-Ofen unterstützt Sie beim Backen von Naan-Brot, Pizza, Chapati, Roti und allen anderen Fladenbrot-Waren, die Ihr Herz begehrt! Mit seiner schwarzen Edelstahloberfläche ist der Ofen ein stilvolles Gerät für Ihre Küche.

## PRODUKTSPEZIFIKA

<b>MATERIAL:</b>	Aluminium, schwarzes Edelstahl-Finish
<b>SPANNUNG:</b>	230V
<b>ABMESSUNGEN:</b>	23 (H) x 40 (L) x 37 (B) cm
<b>GEWICHT:</b>	3,4kg
<b>LEISTUNG:</b>	2100W
<b>STECKER:</b>	3pin UK-Stecker

## TEILELISTE

- 1 x Tandoor-Ofen
- 1 x Zange

# SPEZIFIKATION

## PRODUKTMERKMALE

- A. Griff
- B. Tür
- C. Obere Platte
- D. Thermostat
- E. Netzkontrollleuchte



Die Haftung von Monster Group UK Limited ist auf den Handelswert des Produkts beschränkt.

# SICHERHEITSHINWEIS

## SICHERES ARBEITEN

Bitte lesen Sie die Hinweise zum sicheren Arbeiten durch, um Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden.

- Verwenden Sie dieses Produkt nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.
- Vergewissern Sie sich, dass Sie die Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise gelesen und vollständig verstanden haben, bevor Sie dieses Produkt verwenden.
- Stellen Sie den Ofen auf eine flache, stabile, saubere und trockene hitzebeständige Oberfläche. Halten Sie den Ofen von heißen Oberflächen und offenen Flammen fern und schützen Sie ihn vor Staub, direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit, Tropf- und Spritzwasser.
- Vergewissern Sie sich, dass alle Verpackungen und Umhüllungen entfernt wurden und keine Rückstände auf oder im Ofen verbleiben.
- Bei der ersten Inbetriebnahme des Ofens kann etwas Rauch entstehen. Dies ist normal und lässt nach dem ersten Gebrauch nach.
- Durch regelmäßiges Reinigen des Ofens wird die Funktionsfähigkeit erhalten. Warten Sie, bis der Ofen vollständig abgekühlt ist, bevor Sie ihn reinigen, und ziehen Sie den Stecker aus der Wand, um Verletzungen zu vermeiden. Entfernen Sie Brotkrümel nach jedem Gebrauch.
- Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel und tauchen Sie den Backofen nicht in Wasser, da dies zu Schäden am Backofen führt. Wischen Sie das Innere und Äußere des Backofens mit einem feuchten Tuch ab und wischen Sie anschließend mit einem trockenen Tuch nach.
- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf den Ofen.
- Verwenden Sie den Ofen nicht, wenn Teile beschädigt sind.
- Versuchen Sie nicht, den Ofen zu reparieren, wenn Sie nicht dafür qualifiziert sind.
- Halten Sie das Netzkabel von scharfen Kanten, heißen Oberflächen oder offenen Flammen fern, um eine Beschädigung des Kabels zu vermeiden. Quetschen oder ziehen Sie nicht am Kabel.

# SICHERHEITSHINWEIS

## ! SICHERES ARBEITEN

- Sorgen Sie für eine ausreichende Luftzirkulation rund um den Ofen und lassen Sie Platz zwischen den Wänden und anderen Geräten.
- Versuchen Sie nicht, Fleisch oder andere eiweiß- bzw. fettreiche Speisen direkt auf der oberen Platte zu garen, da die obere Platte nicht zum Grillen geeignet ist.
- Lehnen Sie sich nicht an die offene Tür an und stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die offene Tür, da dies den Türrahmen und die Scharniere beschädigen kann.
- Die silberne Farbe des Innenraums kann mit der Zeit aufgrund der extrem hohen Temperaturen beim Backen verblassen. Dies ist völlig normal und beeinträchtigt nicht die Qualität oder Funktion des Ofens.



- **Es besteht Verbrennungsgefahr!** Teile des Ofens können während des Betriebs sehr heiß werden.
- **Es besteht Brand- und Stromschlaggefahr!** Legen Sie keine Alufolie in den Backofen ein. Decken Sie den Backofen nicht mit textilen Materialien ab.

# BENUTZERLEITFADEN

## MONTAGEANLEITUNGEN

1. Packen Sie den Ofen zunächst aus und stellen Sie ihn auf eine ebene, hitzebeständige Fläche. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche sauber und trocken ist.
2. Schließen Sie den Netzstecker an eine geeignete Steckdose an und lassen Sie dabei einen Abstand zwischen der Wand und dem Ofen zur Belüftung.
3. Um den Backofen aufzuheizen, drehen Sie den Thermostat in Richtung der MAX-Anzeige. Die Betriebskontrollleuchte leuchtet auf und der Ofen beginnt zu heizen.
4. Wenn der Backvorgang beendet ist, drehen Sie das Thermostat zurück auf MIN und ziehen den Netzstecker aus der Steckdose.
5. Reinigen Sie den Backofen, Entfernen Sie alle Krümel und Rückstände. Lassen Sie den Backofen vollständig abkühlen, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel und tauchen Sie den Backofen nicht in Wasser, da dies zu Schäden am Backofen führt. Wischen Sie das Innere und Äußere des Backofens mit einem feuchten Tuch ab und wischen Sie anschließend mit einem trockenen Tuch nach. Bei verschütteten oder öligen Rückständen tupfen Sie den Überschuss zunächst mit einem Papiertuch ab, bevor Sie wie oben beschrieben reinigen.
6. Lagern Sie den Ofen bei Nichtgebrauch an einem kühlen und sauberen Ort, vorzugsweise in der Originalverpackung.

# FEHLERBEHEBUNG

## LÖSUNGSGUIDE

### WAS MACHE ICH, WENN BEI MEINER BESTELLUNG TEILE FEHLEN?

Falls bei Ihrer Bestellung ein Teil zu fehlen scheint, wenden Sie sich bitte innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Ware an unser freundliches und hilfsbereites Kundenservice-Team.

**FÜR ALLE ANDEREN FRAGEN WENDEN SIE SICH BITTE AN  
UNSER KUNDENSERVICE-TEAM.**



# ESPECIFICACIONES

## DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Nuestro Horno Tandır Monster le ayudará a hornear el pan naan, la pizza, el chapati, el roti y cualquier otro producto de pan plano que usted desee. Con su acabado en acero inoxidable negro, el horno es un aparato elegante para incorporar en su cocina.

## ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

<b>MATERIAL:</b>	Aluminio negro acabado en acero inoxidable
<b>VOLTAJE:</b>	230V
<b>DIMENSIONES:</b>	40 (al) x 23 (pr) x 37 (an) cm
<b>PESO:</b>	3.4kg
<b>POTENCIA:</b>	2100W
<b>ENCHUFE:</b>	Enchufe de 3 clavijas del Reino Unido

## LISTA DE PIEZAS

- 1 x Horno Tandır
- 1 x Par de pinzas

# ESPECIFICACIONES

## CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

- A. Mango
- B. Puerta
- C. Plancha superior
- D. Termostato
- E. Indicador luminoso de alimentación



La responsabilidad de Monster Group UK Limited estará limitada únicamente al valor comercial del producto.

# CONSEJOS DE SEGURIDAD

## PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS

Por favor, lea atentamente estas prácticas de trabajo seguras para garantizar la prevención de lesiones o daños al aparato.

- No utilice este producto para otros fines que no sean los previstos.
- Asegúrese de haber leído y comprendido completamente el manual de instrucciones y los consejos de seguridad antes de usar este producto.
- Asegúrese de que el horno esté colocado sobre una superficie plana, estable, limpia y seca resistente al calor. Mantenga el horno alejado de superficies calientes y de llamas abiertas, y protéjalo del polvo, la luz solar directa, la humedad, el goteo y las salpicaduras de agua.
- Asegúrese de que se retiren todos los embalajes y envoltorios y de que no queden restos sobre o dentro del horno.
- Es posible que se produzca algo de humo al utilizar el horno por primera vez. Esto es normal y disminuirá después del primer uso.
- La limpieza regular del horno mantendrá su funcionamiento. Espere a que el horno se enfríe completamente antes de limpiarlo y desenchúfelo de la pared para evitar lesiones. Retire las migas de pan después de cada uso.
- No utilice limpiadores químicos ni sumerja el horno en agua, ya que esto provocará daños en el horno. Limpie el interior y el exterior del horno con un paño húmedo y luego séquelo con un paño seco.
- No coloque objetos pesados encima del horno
- No utilice el horno si alguna pieza está dañada.
- No intente reparar el horno a menos que usted esté cualificado para ello.
- Mantenga el cable de alimentación alejado de bordes afilados, superficies calientes o llamas abiertas para evitar dañar el cable. No apriete ni tire del cable.
- Proporcione suficiente circulación de aire alrededor del horno, dejando espacio entre las paredes y otros aparatos..

# CONSEJOS DE SEGURIDAD

## ! PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS

- No intente cocinar carne u otros alimentos ricos en proteínas/grasa directamente en la plancha superior, ya que esta no es aplicable a la barbacoa o al grill.
- No se apoye en la puerta abierta ni coloque objetos pesados encima de la misma, ya que puede dañar el marco y las bisagras de la puerta.
- El color plateado del interior puede desvanecerse con el tiempo debido a las temperaturas extremadamente altas durante la cocción. Esto es completamente normal y no afectará a la calidad o al funcionamiento del horno.



- **¡Peligro de quemaduras!** Algunas partes del horno pueden calentarse mucho durante su uso.
- **¡Peligro de incendio o de descarga eléctrica!** No introduzca papel de aluminio en el horno. No cubra el horno con materiales textiles.

# GUÍA DEL USUARIO

## INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1. Comience por desenvolver el horno y colocarlo sobre una superficie plana y resistente al calor. Asegúrese de que la superficie esté limpia y seca.
2. Conecte el enchufe a una toma de corriente adecuada, dejando espacio entre la pared y el horno para la ventilación.
3. Para calentar el horno, gire el termostato hacia el indicador MAX. El indicador luminoso de alimentación se encenderá y el horno comenzará a calentarse.
4. Una vez terminado el proceso de cocción, gire el termostato de nuevo a MIN y desconecte el enchufe de alimentación de la toma de corriente.
5. Limpie el horno de cualquier migaja o residuo. Deje que el horno se enfríe completamente antes de intentar limpiarlo. No utilice limpiadores químicos ni sumerja el horno en agua, ya que esto provocará daños en el horno. Limpie el interior y el exterior del horno con un paño húmedo y luego séquelo con un paño seco. Para cualquier derrame o residuo aceitoso, primero palmeo el exceso con una toalla de papel, antes de limpiar como se mencionó anteriormente.
6. Cuando no esté en uso, guarde el horno en un lugar fresco y limpio, preferiblemente en su embalaje original.

# SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

## GUÍA DE RESOLUCIÓN

### ¿QUÉ PUEDO HACER SI LE FALTAN PIEZAS A MI PEDIDO?

Si parece faltar alguna pieza en su pedido, por favor, comuníquese con nuestro amable y servicial Equipo de Atención al Cliente en los 7 días posteriores a la recepción de su pedido.

**PARA CUALQUIER OTRO PROBLEMA, POR FAVOR CONTACTE  
CON NUESTRO EQUIPO DE ATENCIÓN AL CLIENTE**

# SPECIFICHE

## DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Il nostro Forno Tandoor vi assisterà nella cottura di pizza, pane naan, chapati, roti e qualsiasi altro tipo di impasto di pane piatto da voi amato! Con la sua finitura in acciaio inossidabile nero, il forno sarà anche un apparecchio elegante da inserire nella vostra cucina.

## SPECIFICHE DEL PRODOTTO

<b>MATERIALE:</b>	Alluminio, con finitura in acciaio inossidabile nero
<b>VOLTAGGIO:</b>	230V
<b>DIMENSIONI:</b>	40 (L) x 23 (A) x 37 (P) cm
<b>PESO:</b>	3.4kg
<b>POTENZA:</b>	2100W
<b>PRESA:</b>	spina a 3 poli (UK)

## LISTA COMPONENTI

- 1 x FornoTandoor
- 1 x Paio di pinze

# SPECIFICHE

## CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

- A. Maniglia
- B. Porta
- C. Piastra superiore
- D. Termostato
- E. Spia di alimentazione



La responsabilità di Monster Group UK Limited sarà limitata al solo valore commerciale del prodotto.

# CONSIGLI PER LA SICUREZZA

## PRATICHE DI LAVORO SICURO

Si prega di leggere gli le seguenti istruzioni per prevenire lesioni o danni al dispositivo.

- Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare di aver letto e compreso appieno il manuale di istruzioni e i consigli sulla sicurezza prima di utilizzare il prodotto.
- Posizionare il forno su una superficie piana, stabile, pulita e asciutta, resistente al calore. Mantenere il forno lontano da superfici calde e fiamme libere, e proteggerlo da polvere, luce solare diretta, umidità, gocce e schizzi d'acqua.
- Assicurarsi di rimuovere tutti gli imballaggi e gli involucri e di non lasciare residui all'interno o sopra al forno.
- Durante il primo utilizzo del forno, si può verificare una leggera presenza di fumo. Non è nulla di anormale e diminuirà dopo il primo uso.
- La pulizia regolare del forno è decisiva per mantenere un corretto funzionamento del prodotto. Attendere il suo completo raffreddamento prima di pulirlo e rimuovere la spina dal muro per evitare infortuni. Rimuovere le briciole di pane dopo ogni utilizzo.
- Non utilizzare detergenti chimici o immergere il forno in acqua, fattori che causerebbero danni al prodotto. Pulire l'interno e l'esterno del forno con un panno umido, e poi asciugarlo con un panno asciutto.
- Non mettere oggetti pesanti sopra il forno.
- Non usare il forno se alcune parti sono danneggiate.
- Non tentare di riparare il forno se non si è qualificati per farlo.
- Mantenere il cavo di alimentazione lontano da bordi taglienti, superfici calde o fiamme libere per evitare di danneggiarlo. Non schiacciare o tirare il cavo.
- Garantire una sufficiente circolazione dell'aria attorno al forno, lasciando spazio tra le pareti e gli altri apparecchi.

# CONSIGLI PER LA SICUREZZA

## ! PRATICHE DI LAVORO SICURO

- Non cucinare carne, o altri cibi ad alto contenuto proteico/grasso, direttamente sulla piastra superiore, in quanto non adatta a un utilizzo tipo barbecue/griglia.
- Non appoggiarsi sulla porta aperta o posizionare oggetti pesanti sopra la porta aperta, potreste danneggiare il telaio e le giunture della porta stessa.
- Il colore argento all'interno del forno può sbiadire nel tempo a causa delle temperature estremamente elevate durante la cottura. Si tratta di un fattore del tutto normale e non influenzerà la qualità o il funzionamento del forno.



- **Pericolo di bruciature!** Parti del forno possono diventare molto calde durante l'uso.
- **Pericolo di incendio o di scossa elettrica!** Non inserire fogli di alluminio nel forno. Non coprire il forno con materiali in tessuto.

# GUIDA UTENTE

## ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

1. Disimballare il forno e collocarlo su una superficie piana e resistente al calore. Assicurarsi che la superficie sia pulita e asciutta.
2. Collegare la spina di alimentazione a una presa a muro adatta, lasciando spazio tra la parete e il forno per la ventilazione.
3. Per riscaldare il forno, girare il termostato verso l'indicatore MAX. La spia luminosa si accenderà e il forno inizierà a riscaldarsi.
4. Una volta terminato il processo di cottura, riportare il termostato su MIN e scollegare la spina di alimentazione dalla presa a muro.
5. Pulire sempre il forno da eventuali briciole o residui. Lasciare raffreddare completamente il forno prima di iniziare la pulizia. Non utilizzare detergenti chimici o immergere il forno in acqua, fattori che causerebbero danni al prodotto. Pulire l'interno e l'esterno del forno con un panno umido, e poi asciugare con un panno asciutto. In caso di spargimento di sostanze o di residuo oleoso, eliminare l'eccesso con un tovagliolo di carta, prima di pulire come indicato sopra.
6. Se non utilizzato in modo costante, conservare il forno in un luogo fresco e pulito, preferibilmente nella sua confezione..

# RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

## GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

### COSA DEVO FARE SE NEL MIO ORDINE CI SONO DELLE PARTI MANCANTI?

Se sembra che all'interno del tuo ordine manchino delle parti, contatta il nostro gentile e disponibile team di assistenza clienti entro 7 giorni dalla ricezione del tuo ordine.

**PER QUALUNQUE ALTRO PROBLEMA, CONTATTA IL NOSTRO  
TEAM DI ASSISTENZA CLIENTI.**

# OMSCHRIJVING

## PRODUCT OMSCHRIJVING

Onze Monster Tandoor Oven helpt u bij het bakken van naanbrood, pizza, chapati, roti en alle andere soorten flatbread die u graag bereidt! Met de zwarte roestvrijstalen afwerking is deze oven een stijlvolle toevoeging aan uw keuken.

## PRODUCTSPECIFICATIES

<b>MATERIAAL:</b>	Aluminium, zwarte roestvrijstalen afwerking
<b>VOEDINGSBRON:</b>	230V
<b>AFMETINGEN:</b>	40 (L) x 23 (H) x 37 (D) cm
<b>GEWICHT:</b>	3.4kg
<b>VERMOGEN:</b>	2100W
<b>STEKKER:</b>	Engelse 3-pin stekker

## ONDERDELENLIJST

- 1 x Tandoor Oven
- 1 x Keukentang

# SPECIFICATIE

## PRODUCT SPECIFICATIE

- A. Handgreep
- B. Deur
- C. Bovenplaat
- D. Thermostaat
- E. Lampje



De aansprakelijkheid van Monster Group UK Limited is beperkt tot de commerciële waarde van het product.

# VEILIGHEIDSADVIJES

## VEILIG GEBRUIK

Lees de veiligheidsinstructies door om letsel of schade aan het apparaat te voorkomen.

- Gebruik dit product niet voor iets anders dan waarvoor het bedoeld is.
- Zorg ervoor dat u de instructiehandleiding en het veiligheidsadvies heeft gelezen en volledig begrijpt voordat u dit product gebruikt.
- Zorg ervoor dat de oven op een vlak, stabiel, schoon, droog en hittebestendig oppervlak staat. Houd de oven uit de buurt van hete oppervlakken en open vuur, en bescherm het tegen stof, direct zonlicht, vocht, druipt- en spetterend water.
- Zorg ervoor dat alle verpakking en inpakmateriaal verwijderd is en dat er geen vuil op of in de oven achterblijft.
- Tijdens het eerste gebruik van de oven kan er mogelijk wat rook ontstaan. Dit is normaal en verdwijnt na het eerste gebruik.
- Reinig de oven regelmatig zodat het zijn goede werking behoudt. Wacht tot de oven volledig is afgekoeld voordat u het schoonmaakt en verwijder de stekker uit het stopcontact om letsel te voorkomen. Verwijder broodkruimels na elk gebruik.
- Gebruik geen chemische reinigingsmiddelen en dompel de oven niet onder in water, dit beschadigt de oven. Veeg de binnen- en buitenkant van de oven af met een vochtige doek en veeg daarna droog met een droge doek.
- Plaats geen zware voorwerpen op de oven.
- Gebruik de oven niet als er onderdelen beschadigd zijn.
- Probeer de oven niet te repareren, tenzij u hiervoor gekwalificeerd bent.
- Houd de stroomkabel uit de buurt van scherpe randen, hete oppervlakken of open vuur om schade aan de kabel te voorkomen. Knijp niet in de kabel en trek niet aan de kabel.
- Zorg voor voldoende luchtcirculatie rond de oven en laat ruimte tussen de muren en andere apparaten.

# VEILIGHEIDSADVIJES

## VEILIG GEBRUIK

- Bereidt geen vlees of ander eiwitrijk/ vet voedsel direct op de bovenplaat. De bovenplaat is niet geschikt als BBQ of grillplaat.
- Leun niet op de geopende deur en plaats geen zware voorwerpen op de geopende deur, dit kan de deur en de scharnieren beschadigen.
- De zilveren kleur van het interieur kan na verloop van tijd vervagen door de extreem hoge temperaturen tijdens het bakken. Dit is volkomen normaal en heeft geen invloed op de kwaliteit of functionaliteit van de oven.



- **Gevaar voor brandwonden!** Tijdens gebruik kunnen delen van de oven erg heet worden.
- **Gevaar voor brand of elektrische schok!** Plaats geen aluminiumfolie in de oven. Dek de oven niet af met textiel.

# HANDLEIDING

## MONTAGE-INSTRUCTIES

1. Begin met het uitpakken van de oven en plaats de oven op een vlak en hittebestendig oppervlak. Zorg ervoor dat het oppervlak schoon en droog is.
2. Sluit de stekker aan op een geschikt stopcontact en laat wat ruimte tussen de muur en de oven. Dit komt de ventilatie van de oven ten goede.
3. Draai de thermostaat richting de MAX-indicator om de oven op te warmen. Het lampje zal gaan branden en de oven zal beginnen op te warmen.
4. Zodra het bakproces voltooid is draait u de thermostaat terug naar MIN en haalt u de stekker uit het stopcontact.
5. Maak de oven schoon en verwijder kruimels en etensresten. Laat de oven volledig afkoelen voordat u de oven schoonmaakt. Gebruik geen chemische reinigingsmiddelen en dompel de oven niet onder in water, dit beschadigt de oven. Neem de binnenkant en de buitenkant van de oven af met een vochtige doek en veeg de oven daarna droog met een droge doek. Verwijder eerst gemorste resten van olie en dergelijk met keukenpapier voordat u de oven reinigt zoals hierboven vermeld.
6. Bewaar de oven als deze niet in gebruik is op een koele en schone plek, bij voorkeur in de originele verpakking.

# PROBLEEM OPLOSSEN

## OPLOSSINGEN

### WAT MOET IK DOEN ALS ER ONDERDELEN VAN MIJN BESTELLING ONTBREKEN?

Neem wanneer een onderdeel van je bestelling ontbreekt binnen 7 dagen na ontvangst contact op met onze vriendelijke en behulpzame klantenservice.

**NEEM VOOR ALLE ANDERE KWESTIES CONTACT  
MET ONZE KLANTENSERVICE OP.**



# SPECIFIKATION

## PRODUKT BESKRIVNING

Vår Monster Tandoor-ugn hjälper dig att baka nanbröd, pizza, chapati, roti och andra typer av flatbread eller vad du än önskar! Men sin yta av svart rostfritt stål gör den sig till en modern och stilren apparat i ditt kök.

## PRODUKTSPECIFIKATIONER

<b>MATERIAL:</b>	Aluminium, svart rostfritt stål
<b>SPÄNNING:</b>	230 V
<b>STORLEK:</b>	40 (L) x 23 (H) x 37 (D) cm
<b>VIKT:</b>	3,4 kg
<b>STYRKA:</b>	2100 W
<b>KONTAKT:</b>	3 stiftsplugg (UK) med svensk adapter

## MEDFÖLJANDE DELAR

- 1 st Tandoor-ugn
- 1 st Tång

# SPECIFIKATION

## PRODUKTFUNKTIONER

- A. Handtag
- B. Lucka
- C. Topplatta
- D. Termostat
- E. Strömlampa



Monster Group UK Limiteds ansvar begränsas endast till produktens kommersiella värde.

# SÄKERHETSÅD

## SÅKER ARBETSÖVNING

Vänligen läs igenom Säkra Arbetsmetoder för att säkerställa förebyggandet av personskador eller skador på produkten.

- Använd inte den här produkten till något annat än dess avsedda ändamål.
- Säkerställ att du har läst och fullt förstått bruksanvisningen och säkerhetsanvisningarna innan du använder produkten.
- Säkerställ att ugnen är placerad på en plan, stabil, ren och torr yta som klarar höga temperaturer. Håll ugnen borta från varma ytor och öppna lågor, skydda den mot damm, direkt solljus, fukt, droppande och stänkande vatten.
- Säkerställ att alla förpackningar och emballage tas bort och att inget skräp finns ovanpå eller inne i ugnen.
- Det kan uppstå en del rök vid första användningen av ugnen. Det är normalt och kommer att avta efter den första användningen.
- Vid regelbunden rengöring av ugnen kommer den att hållas i bra skick länge. Vänta tills ugnen har svalnat helt innan du börjar rengöringen och dra ut kontakten från väggen för att förebygga skador. Ta bort matsmulor efter varje användning.
- Använd ej kemiska rengöringsmedel och lägg inte ugnen i vatten, det kommer att orsaka skador på ugnen. Torka av insidan och utsidan av ugnen med en fuktig trasa, torka sedan av med en torr trasa.
- Placera ej tunga objekt ovanpå ugnen.
- Använd ej ugnen om någon del är skadad.
- Försök inte reparera ugnen om du inte är kvalificerad till att göra det.
- Håll strömsladden borta från vassa kanter, heta ytor eller öppna lågor för att förhindra att sladden skadas. Kläm eller dra inte i sladden.
- Se till att det finns tillräckligt med luftcirkulation runt ugnen och lämna utrymme mellan väggar och andra apparater.

# SÄKERHETSÅD

## ! SÅKER ARBETSÖVNING

- Försök ej tillaga kött eller andra livsmedel med hög protein/fetthalt direkt på topplattan, då den inte är tilläpåd för stekning eller grillning.
- Luta dig ej mot den öppna luckan och placera ej tunga objekt ovanpå den öppna luckan, detta kan skada luckans ytterkant och gångjärn.
- Interiörens silverfärg kan försvinna med tiden på grund av det extremt höga temperaturerna vid gräddning. Det är helt normalt och kommer inte påverka ugnens kvalit  eller funktion.



- **Risk för br nnskada!** Vissa delar av ugnen kan bli v ldigt varma under anv ndning.
- **Risk f r brand eller elchock!** Placera ej aluminiumfolie inne i ugnen. T ck inte  ver ugnen med textilier.

# ANVÄNDARGUIDE

## MONTERINGS INSTRUKTIONER

1. Börja med att packa upp ugnen och placera den på en plan, värmetålig yta. Se till att ytan är ren och torr.
2. Koppla i strömkabeln i ett lämpligt vägguttag, lämna utrymme mellan väggen och ugnen för luftventilation.
3. För att värma upp ugnen vrider du termostaten mot MAX. Strömlampan tänds och ugnen börjar värmas upp.
4. När du är klar med gräddningen vrider du tillbaka termostaten till MIN och drar ut strömsladden från vägguttaget.
5. Rengör ugnen från smulor och matrester. Låt ugnen svalna helt innan du rengör den. Använd ej kemiska rengöringsmedel och lägg inte ugnen i vatten, det kommer att skada ugnen. Torka av ugnens insida och utsida med en fuktig trasa, torka sedan av med en torr trasa. Vid spill och oljerester, badda först med papper innan du börjar rengöringen som nämns ovan.
6. Förvara ugnen på en sval och ren plats, helst i originalförpackningen när den inte används.

# FELSÖKNING

## LÖSNINGSGUIDE

### VAD GÖR JAG OM DET SAKNAS DELAR FRÅN MIN BESTÄLLNING?

Om det verkar som om någon del saknas i din beställning, kontakta vårt vänliga och hjälpsamma kundsupportteam inom 7 dagar efter mottagandet.

**FÖR ALLA ANDRA FRÅGOR, VÄNLIGEN KONTAKTA VÅRT  
KUNDSUPPORTTEAM.**

Monster Group (UK) is one of the UK's fastest growing online retailers. We supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

For information regarding this device or other products from our Monster divisions please contact Sales.

#### SALES

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hello@monstershop.co.uk

For queries about this device, warranty, returns or reporting faults please contact Support.

#### SUPPORT

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Pour plus d'informations concernant cet appareil ou d'autres produits de nos divisions de Monster veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

#### DÉPARTEMENT COMMERCIAL

TEL: 01347 878 888

EMAIL: bonjour@monstershop.eu

Pour les interrogations concernant cet appareil, la garantie, les retours ou les défauts de déclaration veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

#### DÉPARTEMENT DE SOUTIEN

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Para información sobre este dispositivo u otros productos de nuestras divisiones de Monster por favor use los siguientes detalles.

#### DEPARTAMENTO DE VENTAS

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hola@monstershop.eu

Para consultas sobre este dispositivo, la garantía, devoluciones o denuncias de fallos por favor use los siguientes detalles.

#### DEPARTAMENTO DE SOPORTE

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Für Informationen bezüglich dieses Geräts oder anderer Produkte aus unserer Monster-Abteilung, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten Angaben.

#### VERKAUFABTEILUNG

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hallo@monstershop.eu

Für Fragen über dieses Gerät, die Garantie, Rückgaben oder bei Störungen, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten Angaben.

#### SUPPORT-ABTEILUNG

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Per informazioni riguardanti questo dispositivo o altri prodotti dalle categorie Monster utilizzare i dettagli sotto riportati.

#### DIPARTIMENTO VENDITE

TEL: 01347 878 888

EMAIL: ciao@monstershop.eu

Per domande riguardo dispositivo, garanzia, reso o per riferire di guasti, utilizzare i dettagli sotto riportati.

#### DIPARTIMENTO SUPPORTO

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Monster House, Alan Farnaby Way,  
Sheriff Hutton Industrial Estate,  
Sheriff Hutton, York, YO60 6PG  
[www.monstershop.co.uk](http://www.monstershop.co.uk)



 Try **Monster**. Buy **Monster**. Be **Monster**. 